BOLME iSLEMI

1.. Yasemin 1620 sayfalik kitabinin her giin
45 sayfasmn okursa kitabi kag glinde bitirir?

2.. Hakan 739 sayfalik kitabini her giin egit
sayfa olacak gekilde okuyor. Her giin 52 say-
fa okursa 52.giinde okunmamig kag sayfas:
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3.. Manav Hulusi Bey, toptancidan 376 kg 4.. Cigekgi Tugce Hanim, 14 diizine papatyay:
domates aliyor. Domatesleri 8 kasaya egit 4 sakstya esit bir sekilde dikiyor. Bir saksiya
agirhkta yerlestiriyor. Bir kasaya kag kg kag papatya diker?
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5.. Segil Hanim, 12 ay taksitle fiyati 6804 TL | 6.. Serhat Bey, 6000 TL'lik televizyonun
olan yeni bir bilgisayar: aliyor. Aylik ne kadar | 4000 TL'sini pesin ddlyor. Geriye kalan kis-
odeme yapar? mini 8 ay taksitle 6diyor. Serhat Bey her ay
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7.. Otobiis soférii Ismail Bey, 1206 km'lik
yolu 9 saatte gidiyor. Ismail Bey, ortalama

ka¢ km hizla gitmistir?
'

8.. Gamze 921 sayfalik kitabini her giin 45

sayfa okuyacak gekilde planliyor, Kitabin kag
sayfasi gruplamaya girmez?
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9.. Bir yag fabrikasinda iiretilen 3300 litre
yagin yaris: 5 litrelik tenekelere, diger yarisi
ise 10 litrelik tenekelere dolduruluyor. Kag

teneke kullanilmistir?

10.. Siitgli Osman Bey, 208 litrelik siti 8'er
kiloluk siselere bosaltiyor. Bir sigesini 35
TL'ye satiyor. Osman Bey ka¢ TL kazanmis-
tir? -

11.. Bir koliye 30 yumurta yerlegtiriliyor. 930 | 12.. Cocuk ayakkabilar: satan Leman Harum,

yumurta igin kag koliye ihtiyag vardir? bugiin 26 tane ¢ocuk ayakkabis: satarak
toplam 910 TL kazanmigtir. Bir ayakkabiyt
ka¢ TL'ye satmigtir?
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